

Уважаемые юрьянцы!



Примите искренние поздравления с 23 февраля – Днём защитника Отечества!

Это праздник людей мужественных, сильных, истинных патриотов своей страны. Он является данью глубокого уважения всем, кто служил во благо Отечеству, несет боевую вахту и только готовится вступить в ряды Российской армии. Всем, кто мирным трудом и воинской доблестью добивается благополучия и стабильности в нашем государстве, укрепляет славу и мощь великой России.

Наша общая задача сегодня - сохранить многовековые ратные традиции, преумножить силу и могущество страны, создать условия для ее дальнейшего развития, укрепления авторитета во всем мире. Каждый из нас, выполняя свою работу добросовестно, ответственно, может внести свою лепту в это благородное дело.

В День защитника Отечества желаю всем крепкого здоровья, удачи и успехов во всех делах и начинаниях, мира и согласия каждой семье!

Глава Юрьянского района А.Ю. Потапенко